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EXERCICE N°1
Pour x réel exprimer en fonction de 
[image: image37.bmp] et 
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 chacun des réels suivants:

       A= 
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       B=
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EXERCICE N°2
1- Pour x  réel tel que 
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 calculer
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2- On pose A=
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exprimer A en fonction de
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3- Pour x
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4- Soit f(x)= -1+
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a) Transformer en 
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b) Montrer alors que f(x)=1-4sin2(x+
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c) Déduire  sin (
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EXERCICE N°3
Soit la suite 
[image: image23.wmf]u

 définie sur IN* par:
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1- Calculer 
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et
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2- On définie la suite 
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 sur IN* par:
[image: image29.wmf]1

1

+

-

=

u

u

v

n

n

n

 

a) Montrer que 
[image: image30.wmf]v

est une suite arithmétique  de raison 2
b) Exprimer  vn  puis un en fonction de n
c) Calculer : S=
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EXERCICE N°4
Soit f la fonction définie par:
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1- Calculer 
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2- Calculer 
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3- Déterminer a pour que f admette une limite en 1

4- Calculer 
[image: image36.wmf])

x

(

f

lim

x

+¥

®


Durée


2h





Lycée secondaires    


9/04/1938


Sidi bouzid

















Classes: 3 ème Technique   Devoir de contrôle N°1 le 12/12/2003 








_1045515883.unknown

_1045516300.unknown

_1045517867.unknown

_1045517899.unknown

_1045516589.unknown

_1045517850.unknown

_1045517075.unknown

_1045516396.unknown

_1045516315.unknown

_1045516028.unknown

_1045516127.unknown

_1045516262.unknown

_1045516196.unknown

_1045516040.unknown

_1045515957.unknown

_1045515218.unknown

_1045515771.unknown

_1045515796.unknown

_1045515516.unknown

_1045515586.unknown

_1045515618.unknown

_1045515518.unknown

_1045515388.unknown

_1045515488.unknown

_1045515338.unknown

_1045515048.unknown

_1045515152.unknown

_1045515201.unknown

_1045515140.unknown

_1045515004.unknown

